



Юрій Соболевський про ХШВСМ: «Заклад має досить непогану базу, але вона вимагає значного фінансового вливання»

У якому стані знаходиться КЗ «Херсонська школа вищої спортивної майстерності» Херсонської обласної ради? Яке матеріально-технічне забезпечення закладу?

Про це сьогодні особисто дізнавалися перший заступник голови облради – керівник виконавчого апарату Юрій Соболевський разом з керуючим справами виконавчого апарату Херсонської обласної ради, депутатом Павлом Александровим у супроводі начальника управління фізичної культури, молоді та спорту ОДА Віталія

Вибранського та директора ХШВСМ Олексія Мотова.

На початку своєї роботи Херсонська школа вищої спортивної майстерності була олімпійською веслувальною базою, однак з розвитком на Херсонщині інших олімпійських видів спорту, і з підвищенням рівня їх результативності, у закладі з'явилися інші відділення, такі як: легка атлетика, боротьба вільна, стрибки на батуті, стрільба з лука, гімнастика спортивна, важка атлетика. Зараз ХШВСМ має вісім відкритих відділень з олімпійських видів спорту та є своєрідним осередком, який відібрав найкращих спортсменів провідних видів спорту Херсонської області та готує їх для гідних виступів на чемпіонатах Європи, світу, Олімпійських іграх.

«Заклад має досить непогану базу, але вона вимагає значного фінансового вливання. Якщо ж нам вдасться реалізувати задумане, то ХШВСМ матиме колосальні перспективи», – наголосив Юрій Соболевський.

Відзначимо, на конкурс ДФРР подано проєкт реконструкції тенісного корту під легкоатлетичний майданчик, який включатиме бігові доріжки, майданчик для гандболу, баскетбольно-волейбольний майданчик, сектор для стрибків у висоту, сектор для стрибків у довжину, трибуни для глядачів з виділенням місць для маломобільних груп населення, автостоянку. Проєкт отримав позитивний експертний звіт, тож намічені плани продовжуються реалізовуватись.

«Спорт – це здоров'я нації. І нехтувати можливістю змінити ситуацію на краще і залучити до такої активності якомога більше дітей та дорослих, ми не маємо права», – резюмував перший заступник голови облради – керівник виконавчого апарату.